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ОПИС ТА АНАЛІЗ ІНТЕРНЕТ-ПЛАТФОРМ ДЛЯ ЛІКАРІВ 

ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ 

У сучасному світі ми жодного дня не можемо обійтись без 

інформаційних технологій, адже вони значно покращують наше життя. Зараз 

ми маємо можливість максимально адаптуватися до цього та взяти максимум 

користі. Для лікаря ветеринарної медицини використання сучасних технологій 

може значно полегшити процес діагностики тварин та їх лікування. Також 

завжди присутній людський фактор помилки чи неточності або невпевненості 

у правильності діагнозу, адже існує досить велика кількість модифікацій 

хвороб і завдяки деяким інтернет-платформам та додаткам уникнути ми 

можемо максимально перевірити свої припущення. 

Метою даного дослідження є ознайомлення з новими платформами та 

додатками, що можуть бути корисними у роботі лікаря ветеринарної 

медицини, дозволять створювати і розвивати територію ветеринарного 

бізнесу.  

На даний момент існує досить багато допоміжних інтернет-платформ, 

які можуть стати у нагоді лікарю ветеринарної медицини чи студенту. Однією 

з таких є «Андиаг». Це зручна програма, яка упорядковує ветеринарну 

діяльність. Включає в себе інструменти для менеджменту ветеринарного 

бізнесу, ветеринарну енциклопедію, ветеринарний атлас, систему 

комп’ютерно-асистувальної діагностики (КАД) – енциклопедично базований 

метод швидкої диференційної діагностики [ 2 ]. 

Даний ресурс є досить прогресивним та постійно удосконалюється, 

оновлюється аби покращити роботу. Крім того має зручний інтерфейс та 

потужну базу КАД. На їх інформаційному сайті досить чітко та лаконічно 

пояснюється те, як все працює. Він підходить для лікарів, які прагнуть 

модернізувати свою клініку та максимально оптимізувати її роботу, адже 

клінічна діагностика пришвидшує та полегшує роботу лікаря [ 1 ]. 

Не менш корисною інтернет-платформою є Vetsoftware, вона має усе 

необхідне для ветеринарної клініки. Включає в себе базу пацієнтів, розділи: 

амбулаторія, лабораторія, госпіталізація, каса, амбулаторний журнал, пошук та 

формуляри. Дає змогу вести облік великої кількості документів. Він надає 

чудову можливість полегшити ведення історії хвороб пацієнтів та їх лікування 

й організовує роботу в клініці завдяки можливостям переліченими вище [ 5 ]. 

«Vet Academy» – онлайн ресурс для власників ветеринарних клінік, 

студентів чи просто господарів тварин, які хочуть дізнатися більше. Має 

зручний у використанні сайт із приємним і лаконічним дизайном, досить 

потужну онлайн-бібліотеку, яка містить в собі різноманітні журнали 

професійної тематики, наукову літературу та статті, атласи, навчальні модулі 
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та відео. Більш того там ви знайдете архіви тематичних вебінарів та зможете 

записатися на майбутні онлайн-вебінари. Ресурс є надзвичайно корисним, там 

кожен зможе знайти для себе нову та цікаву інформацію, яка обов’язково 

стане у нагоді для подальшої ветеринарної практики чи повсякденного життя  

[ 4 ]. 

«Ветменеджер» – сучасне рішення для управління ветеринарними 

клініками, ветаптеками та зоомагазинами. Додаток вже більше 19 років 

розробляє софт виключно для ветеринарних клінік, аптек та кабінетів. Їх 

підтримка працює 7 днів на тиждень та допомагає клінікам запуститися, 

проводить вебінари, консультує. З мобільним додатком «Ветменеджер» у 

лікаря завжди під рукою уся необхідна для роботи інформація: заплановані 

записи на прийом, медичні карти пацієнтів, рахунки. Це значно економить час 

лікаря на прийомі, тому дозволяє прийняти більшу кількість людей за день. 

Крім того клієнти мають змогу записатися на прийом онлайн, що значно 

спрощує цю процедуру. В додатку ви знайдете ще електронну карту пацієнта, 

що також є досить зручною функцією [ 3 ]. 

Слід зазначити, що бажання розвитку є невід’ємною частиною нашої 

буденності. В сучасному світі надзвичайно легко оптимізувати свою роботу та 

підвищити свій професійний рівень, користуючись різноманітними інтернет-

платформами, адже вони надають нам велику кількість нових знань, цікавих 

статей, журналів, інноваційних та нестандартних рішень у професійних 

проблемах, допомагають у веденні бізнесу та його розвитку. 
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